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#ESTUDOEMCASA
BLOCO N.° 2
DISCIPLINA Aleméao
ANO(S) 11.°
Identificacao e caracterizacao pessoais.
Meio envolvente.
Competéncias comunicativas-Compreensao oral
Seguir instrucoes detalhadas dadas pelo professor
Identificar o conteldo principal do que se ouve e Vé e,
progressivamente, compreender a sequéncia do discurso e
informacoes especificas.
Identificar as ideias principais e aspetos socioculturais em textos de
géneros e suportes diversos, constituidos,
APRENDIZAGENS essencialmente, por vocabulario frequente, articulados
ESSENCIAIS de forma clara.

Compreensao escrita.

Compreender textos, de géneros e suportes diversos*,
com ideias claras e vocabulario frequente.

Selecionar informacao pertinente em textos descritivos,
narrativos, explicativos e argumentativos.

Identificar o sentido global e selecionar informacao
relevante em textos literarios.
Gramatica O ,Perfekt”.

Titulo/Tema(s) do Bloco

Entschuldigung

Tarefas/ Atividades/ Desafios

1.

Erstellt nun die folgende Tabelle:

Infinitiv Perfekt
essen
lesen
schlafen

sehen
sprechen

treffen
trinken
machen

Quelle: Klasse! A2, Klett.
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Erganzt die Verben im Perfekt.

1. Marie war sehr muide. Deshalb sie bis 11 Uhr
.(schlafen)
2. Mittags sie eine Pizza .(essen)
3.Sie ___ aucheinen Orangensaft (trinken)
4, Danach ____ sie eine Zeitschrift .(lesen)
5. Am Nachmittag sie Kim (treffen)
6. Am Abend sie im Kino einen Film . (sehe
3. Secundario/ 11.°

ano

Bilde das Perfekt mit ,,sein” oder ,haben”.

Gestern __ ich um 8:30Uhr an der Schule (k
Ich 30 Minuten zu spat (sein). Der Bus
Motorschaden (haben). Dann ict
(treffen) und wir einen Tee (trink
mich (fragen) wie die Ferien gewesen
______dann tber meine Ferien (erzahlen).
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Verbinde die richtigen Satze.

Pia ist mit dem Bus Das Fahrrad hat einen
gefahren. Platten gehabt.

Nadja hat auf die
Strapenbahn — —
gewartet.

Erist zu spdt
gewesen,

Robbie hat die U-
Bahn nicht — —
bekommen.

Sie hat im Bus
geschlafen.

Kolja ist zu Fup __| Die Strapenbahn hat
gegangen. Verspatung gehabt.

Quelle: Logisch! Neu A2, Klett (angepasst).

Welche Ausreden haben die

vier Freunde erfunden.

£ Entschuldigung, ich ...
/ Die Freunde haben viele Ausreden. Was ist wirklich passiert? Korrigiert im Heft.

A Kolja: Ich konnte nicht friher kommen. Ich hatte einen Unfall mit einem Auto. Das Fahrrad
ist total kaputt, aber ich bin zum Glick gesund.
B Pia: Der Busfahrer hatte Bauchschmerzen. Ein Krankenwagen musste kommen.

C Robbie: Die U-Bahn hat ab heute einen neuen Fahrplan.
Sie fahrt jetzt schon um zwanzig vor acht. Ich musste
15 Minuten warten.

D Nadja: Ich musste zu FuB gehen. Zur Schule ist es total weit.
Die StraBenbahn ist heute nicht gefahren.

A Kolja Hatte ketnen Unfall. Das Fahrrad Ratte etnen Platten. E"'“:’::’digung'
2 .

N Sl

Quelle: Logisch! Neu A2, Klett.
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1 Warum bist du zu spat?
Was ist passiert? Schreib immer zwei Satze in der Vergangenheit.

1. (Pia — mit dem Bus — fahren / Sie — im Bus — schlafen)
Pla (ST mit dew Bus gefahren. Sic Hat (wm Bus geschlaten.

2. (Herr Maller — zu FuB — gehen / Das Auto - einen Platten — haben)

3. (Nadja - auf die U-Bahn — warten / Die U-Bahn - zu spét — sein)

4. (Jannik und Max - den Bus — nicht nehmen / Sie - kein Geld - haben)

7. Haben oder sein? Ergdnzt die Satze mit den konjugierten Hilfsverben.

01. Gestern' ich viele Blicher gelesen.

02. Am Wochenendel ich bei meiner Schwester gewesen.

03. Waruml du nicht pinktlich gekommen?

04. Ich | deine SMS gelesen.
05. Ich | mit der U-Bahn zur Schule gefahren.
06. Um 11 Uhr| ich aufgestanden.

07. WirI in einem Restaurant zu Abend gegessen.

08. | du gut geschlafen?

09. Gestern Abend I ich lange ferngesehen.

10. Waruml du das gemacht?
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Michts als Ausreden!

a Was passt zusammen? Ordne zu.

1. lch warsomiide. —— & |ch musste zu Ful gehen.

2. Meine Schuhe waren weqg. B lch bin beim Friihstiick wieder eingaschlafen.
3. lch hatte kein Geld for den Bus. C Ich habe zu lange geschlafen.

4. Der Wecker hat nicht geklingelt D Er konnte nicht fahren.

5. Der Bus hatte einen Platten. E Ich konnte nicht aus dem Haus gehen.

b

Verbinde die Satze aus 3a mit deshalb. Schreib in dein Heft.

1, IcH war 30 mads, deshalb bin ich belm Frabstick wicder eingeschlaten.

Quelle: Arbemsbuch Logisch A2, Klem
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